Данные для регистрации доменов .RU/.SU/.РФ на организацию (юр. лицо)

Полное название в соответствии с учредительными документами. Включает в себя организационно-правовую форму и название юридического лица без использования аббревиатур. Используется при формировании счетов на оплату. Поле заполняется по-русски, для нерезидентов допускается заполнение на английском языке.

Пример: Закрытое Акционерное Общество "Новое время"

Полное название в соответствии с учредительными документами. Включает в себя организационно-правовую форму и название юридического лица без использования аббревиатур. Заполняется по-английски.

Пример: Joint Stock Company "Novoe vremya"


ИНН юридического лица. Обязательно для организаций, зарегистрированных в РФ. Данные из этого поля будут использоваться при формировании счетов на оплату, а также для идентификации в базе данных Регистратора.
Пример: 1234567891

Код причины постановки на учет (КПП).
Пример: 123456789

Основной государственный регистрационный номер (ОГРН).

Пример: 1076829000123
Юридический адрес в соответствии с учредительными документами. Данные из этого поля будут использоваться при формировании счетов и счетов фактур. Для организаций, зарегистрированных в РФ, поле заполняется по-русски, для иностранных организаций - по-английски.
Пример: 123456, Москва, ул.Собачкина, д.13а

Почтовый адрес: Индекс, область/штат, город, улица, дом, корпус, квартира, ФИО получателя.
На этот адрес по почте будут высылаться оригиналы счетов и другие официальные документы. В поле нужно указать всю информацию, необходимую для надежной доставки письма до адресата. Для организаций, зарегистрированных в РФ, поле заполняется по-русски, для нерезидентов допускается заполнение на английском языке.
Пример: 123456, Москва, ул. Собачкина, д.13а, оф. 314, АО "Новое Время", Отдел коммуникаций.

Телефон (с обязательным указанием международного кода и кода города). Информация по каждому телефону должна быть представлена отдельной строкой.
Пример: +7 495 1234567

Факс. Необязательное для заполнения. Все замечания, касающиеся заполнения поля "phone", справедливы и для поля "fax-no".

Пример: +7 495 1234560
Адрес электронной почты. Информация по каждому адресу должна быть представлена отдельной строкой.
Пример: adm-group@newtime.ru
